
 

 

ATA “PRACINHA DA CULTURA” n° 003/2023 – 29/03/2023 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO GESTOR E DA MESA DIRETORA DA “PRACINHA DA 

CULTURA”, DIA 29/03/2023, “ONLINE pela Plataforma Google Meet” 

Aos VINTE E NOVE dias do mês de MARÇO do ano de DOIS MIL E VINTE E TRÊS, reuniram-se em 
formato online pela plataforma GOOGLE MET o Poder Público, a Sociedade Civil, a Sociedade Civil 
Organizada e a Mesa Diretora para a realização da Reunião Ordinária do Grupo Gestor da “Pracinha 
da Cultura”, com início às dezoito horas e quarenta e um minutos. 
  
A Sra. Ana Fadigatti, representante do Poder Público da cadeira da Secretaria de Cultura e Turismo 
e presidente da Mesa Diretora, iniciou a reunião com as boas vindas a todos os gestores nesta 
reunião, informou que não teríamos nenhuma deliberação nesta reunião, e iríamos tratar dos 
assuntos pertinentes a esta reunião que foram informados com antecedência aos gestores pela 
Pauta de reunião. 
Os assuntos abordados foram: 

19. Mobilizações sociais que acontecerão no Auditório da Pracinhas da Cultura nos dias 15, 16, 
22, 23, 29, 30 e 31/03/2023; 

20. Licitação da compra do elevador 
 

A Sra. Ana Fadigatti (Secretaria de Cultura e Turismo e Presidente da Mesa Diretora do Grupo 
Gestor), explanou a todos a importância das reuniões ordinárias e solicitou a Sra. Cintia Becari que 
explanasse sobre a licitação da compra do elevador; 
A Sra. Cintia começou falando que a licitação do elevador foi aprovada e só estavam esperando o 
prazo para recursos e que se não houvesse nenhum pedido de recurso o processo irá seguir com 
andamento e o prazo para a entrega e instalação do elevador é de cinco meses. 
A Sra. Ana Fadigatti explanou que assim que o elevador for instalado começaremos a planejar a 
inauguração do Prédio da Pracinhas da Cultura. 
Informou também a todos os gestores presentes que eles comecem a já pensar nas eleições para 
compor o novo biênio de mandato de Gestores da Pracinhas da Cultura, quem gostaria de 
concorrer novamente para ocupar as cadeiras do Grupo. 
Esta reunião não teve mais nenhum assunto importante para ser discutido e com isso a reunião foi 
encerrada às dezenove horas e vinte e sete minutos. 
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